

# 第29届百花奖候选名单出炉

## 《集结号》《长江七号》等影片上榜

日前,中国电影家协会在北京公布了第29届大众电影百花奖候选名单。在这份候选名单上,两年内票房大卖的影片全部入围,其中包括《集结号》、《长江七号》、《疯狂的石头》、《投名状》等10部影片。

在各个单项奖的争夺上,观众所熟悉的大腕导演以及影视巨星也榜上有名,其中张艺谋、冯小刚、陈可辛、周星驰等11位导演入围最佳导演奖候选名单,成龙、李连杰、刘德华、周润发等11位明星将展开百花奖“影帝”的争夺,而“影后”之争则在巩俐、徐静蕾、高圆圆、李冰冰等8位女星中展开。

### 票房成为影片上榜的硬性标准

对于新鲜出炉的候选名单,中国电影家协会常务副主席康健民在新闻发布会上表示,为了最大限度地反映影迷的喜好,这10部候选影片均由中国城市影院协会下属的100名骨干影院经理,在本评奖年



度内(两年)票房达到500万元、电视播出达3000万人次的62部影片中投票产生的,“我们希望百花奖真正反映观众的喜好,所以从候选名单上就可以看出来,票房成为影片上榜的硬性标准,所以两年内票房好、口碑好的电影几乎都在榜单上了。”

康健民说,根据百花奖的评选章程,通过征求10部候选影片制片方的意见,最终确定了这10部候选影片范围内的各单项奖的候选名单。

### “影帝”、“影后”之争异常激烈

从候选名单上看,“影帝”、“影后”及最佳导演奖等单项奖的争夺都异常激烈。张艺谋、冯小刚、陈可辛、周星驰等11位导演入围最佳导演奖,而成龙、李连杰、刘德华、周润发等11位大家熟悉的巨星将展开百花奖“影帝”的争夺,“影后”之争则在巩俐、徐静蕾、高圆圆、徐若瑄、李冰冰等8位女星中展开。

### 101名大众评委现场决定各奖项归属

在当天的发布会上,康健民还表示,即日起至7月31日为观众投票阶段,观众不仅可以通过传统的信函方式投票,也可以通过手机、网络等新型方式投票,百花奖组委会将根据其指定的选票统计中心统计出的群众投票结果,评选出影片奖提名5部、单项奖提名各5名。

同时,组委会还将在公证员的监督下分三次从所有投票观众中抽取100余名观众评委候选人,并平衡地区、行业、性别、年龄等因素后,选出其中101名组成终评评选委员会。

9月中旬,这101名终评评委将在大连举行的第17届中国金鸡百花电影节期间,对10部候选影片进行再次观摩和讨论,最后在现场直播的颁奖典礼现场,以按表决器的方式当场投票,评选出第29届百花奖各个奖项的获奖者。(新浪)



## NBA季后赛对阵图: 火箭首轮 主场战爵士

4月17日,NBA常规赛迎来了最后一天的比赛,相比东部联盟早已明朗的排位,西部赛区球队之间的排名竞争在最后一天相当激烈,湖人队在16日的比赛中已经以57胜25负的战绩锁定了西部头名,而黄蜂队也确定了第二的位置。西部联盟的最终排名是第一名湖人队、第二名黄蜂队、第三名马刺队、第四名爵士队、第五名火箭队、第六名太阳队、第七名小牛队、第八名掘金队。第五名的火箭队将在季后赛首轮对阵爵士队,因为火箭队的常规赛战绩为55胜27负,优于爵士队的54胜28负,所以火箭队就和上个赛季一样将在季后赛首轮对阵爵士队时占据主场优势。

随着本赛季NBA常规赛的全部结束,东西部联盟的排名和季后赛对阵已经全部确定(如上图所示),按照联盟的晋级规则,各自联盟的第一名与第八名之间的胜者将在第二轮中对阵第四名和第五名之间的胜者;第二名与第七名之间的胜者将在第二轮的比赛中对阵第三名和第六名之间的胜者。

(adman)

## 北京奥运会圣火 在印度顺利传递

新华社新德里4月17日电 4月17日下午,北京奥运会圣火在印度新德里进行的传递活动顺利结束。

新德里是北京奥运会圣火境外传递的第11站。传递活动于当地时间16时45分(北京时间19时15分)开始,从印度总统府传递到印度门结束,全程2.3公里。70名火炬手参加了传递。

在启动仪式上,火炬接力运行团队总指挥、北京奥组委执行副主席蒋效愚将火炬交到德里邦邦长特·汗拿手中。汗拿随即将火炬交给第一棒火炬手、印度奥委会主席卡尔曼迪。卡尔曼迪在跑完自己的一棒后,把火炬交给了第二棒火炬手米·辛格。中国驻印度大使张炎跑第三棒。卡尔曼迪对新华社记者说:“今天的火炬传递非常成功。奥运精神只有一个,全世界要共同维护。”

印度政府高级官员披露,印度已经采取3项安保措施,以“保证奥运圣火传递绝对安全”。这3项措施是:17日13时至18时,在举行圣火传递的拉杰大街及其周围地区,实行戒严,对进入拉杰大街的人员,采取三层检查机制,在最内层的街道两边部署了15000名警察;拉杰大街两边的所有建筑物的门窗在此时段必须全部关闭;任何原定在拉杰大街及其周围地区举行的官方会议,都必须改期。

印度警方说,有部分“藏独”分子试图破坏火炬传递,大约180人被逮捕。

## 体彩开奖公告

第08101期排列彩中奖号码  
[2][3][6][1][3]  
奖池余额:3696424.8元

# 韩雪反串贾宝玉?

## 网友:很失望 经纪人:未签约

胡玫执导的新版电影《红楼梦》自正式启动以来,一直未透露主演名单。日前有消息称,胡玫决定让韩雪女扮男装反串贾宝玉。

4月16日,韩雪的经纪人郁俊表示,很长时间以来,胡玫都十分看好韩雪,希望能与她合作。至于韩雪是否会反串贾宝玉,郁俊不置可否,“目前,我们和剧组并没有签订合同,所以这还不是事实。其实韩雪最想演的是林黛玉。”由于导演胡玫的手机一直无人接听,记者无

法从她那里证实这个消息。电影版《红楼梦》贾宝玉的人选到底花落谁家,目前还不得而知。韩雪反串贾宝玉的消息传出后,不论真假与否,都引来了众多网友质疑。有网友失望地表示:“中国这么多男演员就选不出一个能演贾宝玉的?”还有人反对说:“在二十世纪,反串也许有效果,但在今天,估计大家都接受不了。演员在戏中的表现一般难离本人的气质,所以要跨过性别这道坎,反串得精彩着实不易。”(于音)



## 韩红炮轰青歌赛: 流行歌手 不流行

一年一度的央视青歌赛于4月17日晚举行流行唱法的单项决赛,与以往不同的是,今年青歌赛平淡中少有波澜,没有像往届那样惊现许多与公众颇具共鸣的歌手。韩红在连续几天担任央视青歌赛流行唱法的评委后,终于忍不住炮轰:“流行歌手不流行,技术痕迹太重了。”

4月16日的比赛结束后,韩红接受媒体采访时,批评选手们的歌声里没有感情,“我以为今年央视青歌赛终于承认了流行唱法,选手们会较以前有所改变,但是没想到很多人仍停留在以前的水平。老实说,这几天我几乎没看到几个真正的流行歌手,他们的技术痕迹太重了,大部分都在炫耀唱功,我承认他们的技术非常完美,但作为听众,我完全不能被打动。流行唱法是什么?就是很自由、很随性的唱法,关键在于以情动人。”(林芳)



## 《功夫之王》首映式

# 成龙李连杰互相“揭短”

4月16日晚,电影《功夫之王》的全球首映庆典在北京朝阳公园内举行,成龙、李连杰、刘亦菲、李冰冰及导演罗伯·民可夫、武术指导袁和平参加了仪式。首映庆典上,主创人员一一上台与主持人现场对话,两位“功夫之王”在台上妙语连珠,互相“揭短”,李连杰更是当众为成龙“辟谣”,让观众见识了他们幽默的一面。

本次首映庆典分为主创访谈与电影首映两部分,《功夫



之王》的主创人员逐个上台接受主持人的“盘问”,成龙和李连杰则在台上一唱一和,不时互相“揭短”。成龙说,袁和平为把两人拍得好看煞费苦心,但由于两人打得过于投入,摄影机都忙不过来。谁知成龙还没说完,李连杰就毫不客气地说,成龙这个故事说过很多遍了,接着又爆料说,每次清场后,他自己都是坐着看书,而成龙则拿着苍蝇拍不停打苍蝇,还说“这才环保嘛”。成龙也不甘示弱,在谈到拍戏受伤的经历时,他说:“有一次拍完一场打戏两天后,我刷牙时发现手臂有多处淤青,于是就穿长袖衣服把伤处遮住。谁知到剧组一看,李连杰正穿着背心看书,身上的淤青跟我的一样多,既然他都不难为情,那我也不管了。”

当晚的首映庆典还有歌舞等表演,其中一段功夫音乐剧中,有两个小男孩分别扮演小时候的成龙和李连杰,“小成龙”机灵活泼,“小李连杰”则一本正经。不料,成龙看完音乐剧后不甘心地说道:“为什么拍他(李连杰)都那么正经,而我却那么顽皮。”李连杰马上笑着说,



“因为你在八卦杂志里就是这个形象啊。”但随后他接着说:“其实成龙对剧组每一个人都非常好,大家都得到过他送的礼物,不仅刘亦菲、李冰冰

有,我也有。我得到的还是最多,一共有50多个礼物,所以我可以为大家证明,他真的不像八卦杂志上描绘的那样。”(哪哪)

## 大自然旅行社

### 石人山散客直通车

石人山 + 画眉谷二日游:320元/人

大美至哉 石人山

2008 跟我们一起出发,到石人山体验春的烂漫!

旅游热线:3367768  
3355702 2642263